

গণপ্রজাতন্ত্রী বাংলাদেশ সরকার  
কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট  
ভোলা ট্যাংক রোড, যশোর।

ই-মেইল/জিইপি/বাহক

আদেশ

পুনরাদেশ না দেয়া পর্যন্ত নিম্নোক্ত রাজস্ব কর্মকর্তা/রাজস্ব কর্মকর্তা (চঃদাঃ)গণকে তাঁদের নামের পার্শ্বে বর্ণিত দপ্তরে বদলী/পদস্থ করা হলো।

ক্রঃ নং	কর্মকর্তার নাম	বর্তমান কর্মস্থল	বদলী/পদায়নকৃত কর্মস্থল
০১	জনাব তুষার কান্তি ঘোষ	কমিশনারেট সদর দপ্তর, যশোর (প্রিভেন্টিভ ইউনিট) ও সদর দপ্তর (প্রশাসন)	কমিশনারেট সদর দপ্তর, যশোর (অডিট ইউনিট)
০২	জনাব মোঃ আব্দুল বাতেন	কমিশনারেট সদর দপ্তর, যশোর	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-১, যশোর
০৩	মিসেস হোসেনয়ারা আফরোজ	কমিশনারেট সদর দপ্তর, যশোর	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-১, গোপালগঞ্জ
০৪	জনাব মুহাম্মদ জামান মিয়া	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-২, নড়াইল	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-২, ফরিদপুর
০৫	জনাব মোঃ বিল্লাল হোসেন	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-২, ভেড়ামারা, কুষ্টিয়া	কমিশনারেট সদর দপ্তর, যশোর (প্রিভেন্টিভ ইউনিট) ও সদর দপ্তর (প্রশাসন)
০৬	জনাব মোঃ জসিম উদ্দিন হাওলাদার	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট বিভাগীয় দপ্তর, যশোর	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-১, মাগুরা
০৭	জনাব মোঃ ফরিদ উদ্দিন সরকার	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-১, যশোর	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট বিভাগীয় দপ্তর, মাগুরা
০৮	জনাব সালমা আক্তার	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-২, যশোর	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-২, মাগুরা
০৯	মিসেস জোবেদা পারভীন	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট বিভাগীয় দপ্তর, মাগুরা	কমিশনারেট সদর দপ্তর, যশোর (অডিট ইউনিট)
১০	জনাব মোঃ আব্দুল মান্নান	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-১, মাগুরা	কমিশনারেট সদর দপ্তর, যশোর প্রেষণে কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট বিভাগীয় দপ্তর, ফরিদপুর
১১	জনাব আঞ্জুমান আরা বেগম	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-২, মাগুরা	নাভারণ গবাদি পশু শুল্ক করিডোর, যশোর
১২	জনাব মোঃ শাহজাহান	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-১, গোপালগঞ্জ	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-১, রাজবাড়ী
১৩	জনাব এস এম আরিফুজ্জামান	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-২, গোপালগঞ্জ	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-২, ঝিনাইদহ
১৪	জনাব মোঃ হুমায়ুন কবির বসুনিয়া	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-২, ঝিনাইদহ	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-১, মেহেরপুর অতিরিক্ত দায়িত্বঃ কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট বিভাগীয় দপ্তর, মেহেরপুর

১৫	জনাব সমীর কুমার বসু	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-১, মেহেরপুর অতিরিক্ত দায়িত্বঃ কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট বিভাগীয় দপ্তর, মেহেরপুর কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-২, মেহেরপুর	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-২, যশোর
১৬	জনাব মোঃ খোরশেদ আলম	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-১, চুয়াডাঙ্গা	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-২, মেহেরপুর
১৭	জনাব জে এম আলী আহসান	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-১, রাজবাড়ী	কমিশনারেট সদর দপ্তর, যশোর (অডিট ইউনিট)
১৮	জনাব মোঃ রফিকুল ইসলাম	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-২, ফরিদপুর	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট সার্কেল-২, ভেড়ামারা, কুষ্টিয়া
১৯	জনাব মোঃ জাফর উল্লাহ	নাভারণ গবাদি পশু শুল্ক করিডোর, যশোর	কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট বিভাগীয় দপ্তর, যশোর

০২। গোপালগঞ্জ বিভাগীয় দপ্তরে কর্মরত জনাব মোঃ শাহজাহান হাওলাদার, রাজস্ব কর্মকর্তা (চলতি দায়িত্ব) তাঁর নিজ দায়িত্বের অতিরিক্ত হিসেবে গোপালগঞ্জ সার্কেল-২ এর দায়িত্ব পালন করবেন। এছাড়া চুয়াডাঙ্গা বিভাগীয় দপ্তরে কর্মরত জনাব জাফর আহমদ, রাজস্ব কর্মকর্তা (চলতি দায়িত্ব) ) তাঁর নিজ দায়িত্বের অতিরিক্ত হিসেবে চুয়াডাঙ্গা সার্কেল-১ এর দায়িত্ব পালন করবেন এবং নড়াইল সার্কেল-১ এ কর্মরত জনাব মোঃ আক্তার হোসাইন, রাজস্ব কর্মকর্তা (চঃদাঃ) তাঁর নিজ দায়িত্বের অতিরিক্ত হিসেবে নড়াইল সার্কেল-২ এর দায়িত্ব পালন করবেন।

০৩। বদলীকৃত কর্মকর্তাগণ ১৫ জুলাই, ২০১৮ তারিখ অপরাহ্নে স্ব স্ব দপ্তর হতে অবমুক্ত হবেন।

০৪। বদলীকৃত কর্মকর্তাগণ কোন যোগদানকাল পাবেন না।

০৫। এ আদেশ জনস্বার্থে জারী করা হলো।

মোঃ শওকাত হোসেন

কমিশনার (চলতি দায়িত্ব)

ফোন নং-০৪২১-৬৮৪৩৪

নথি নং- ২য়/৭(১ম)৬/ইটি/২০০৬(অংশ-২)/১৪/ ৩৩৭( )

তারিখ : ১১/০৭/১৮

অনুলিপি অবগতি ও প্রয়োজনীয় কার্যক্রমের জন্যঃ

১-২। অতিরিক্ত কমিশনার-১/২, কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট কমিশনারেট, যশোর।

৩। সহকারী কমিশনার (সদর), কমিশনারেট সদর দপ্তর, যশোর।

৪-১৩। বিভাগীয় কর্মকর্তা, কাস্টমস, এক্সাইজ ও ভ্যাট বিভাগীয় দপ্তর, যশোর/কুষ্টিয়া/চুয়াডাঙ্গা/মেহেরপুর/বিনাইদহ/মাগুরা/ফরিদপুর/রাজবাড়ী/নড়াইল/গোপালগঞ্জ।

১৪-২৩। জেলা/উপজেলা হিসাব রক্ষণ কর্মকর্তা, যশোর/চুয়াডাঙ্গা/মেহেরপুর/বিনাইদহ/ মাগুরা/ফরিদপুর/রাজবাড়ী/নড়াইল/গোপালগঞ্জ/ভেড়ামারা, কুষ্টিয়া।

২৪-৪৫। জনাব .....

৪৬। কমিশনারেটের গ্রুপ ই-মেইল।

শেখ আবু ফয়সল মোঃ মুরাদ  
অতিরিক্ত কমিশনার